JlabopatopHasa pabota Ne1 «OcHoBbl paboTbl B Excel u Mathcad»

3aoanue

1) C nomomipto mpuinoxenus Excel:
a) co3/aTh KAJIBKYJIATOP st pacdera 3HaueHni pyukiun y = g(x) = f(x) + kx (k — mapamerp);
0) co3math Tabnuny 3Havenui pynxunii f(x), kx, g(x), g’ (x) nng x, Mensromerocs or x; = a 10
xy =b (N = 20) ¢ marom h, roe [a,b] — otpe3ok u3 obmactu ompenenenus f(x), g'(x;) =
(g(xi) - g(xl'—l))/h" i=2,.., N>
B) mojao0paTh 3HaYCHHUE MapameTpa Kk Tak, 4ToObl QyHKIMS g(X) XOTsS Obl pa3 MEHsUIa 3HAK Ha
[a, b];
r) maiitu cymmpl S; = h-{g(x)) + -+ glxy_1)} Sz=h-{glx) +--+glxn)} u S3=
(S1+52)/2;
1) moctpouth rpaduku Gyukumii f(x), kx, g(x) u g'(x) Ha oxHOl muarpamme (TUIT AUATPAMMEI
«ToueyHasi ¢ TJAJKMMHU KPUBBIMH») U HA OTICIIbHBIX JMarpaMmax, OTPEIaKTHPOBATh Ha3BaHUS
JMarpaMM B OCEH, aKTHBHPOBATH JIMHUH CETKHU U JICTCHITY.

2) BeIoNHUTE TO ke camoe 3aanne (KpoMe MyHKTa T') ¢ MOMOIIbI0 TpuiioxeHus Mathcad.

b
Beranciauts fa g(x)dx u cpaBHHUTH CO 3HAYCHUSIMHU CyMM S;, S, U S3.
BapuaHThI HCXOIHBIX JAHHBIX TIPUBEICHBI B TAOIHIIE.
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Ykazanusn

[Tpumep B Excel 6ynet pazobpan Ha 3anstuu. [Ipumep B Mathcad:

f(x) =x-sin(x) (1) =0.841

k=1 gx)=f(x)-k-x g(1) =-0.159
x =-1,-09.1 X-OUCKPETHAA nepemMeHHan
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